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 V našej škole 

Vítame Mikuláša 
Svätý Mikuláš patrí medzi najobľúbenejších svätcov, ktorých poznáme. Oslovuje nás svojou 

štedrosťou a láskavosťou. Aj k našim žiakom zavítal Mikuláš so svojimi pomocníkmi, aby im odovzdal 

pripravené balíčky. Anjeli najskôr od žiakov zisťovali, či poznajú sv. Mikuláša a potom ho spoločne 

zavolali do triedy. Mladší žiaci si ako poďakovanie pripravili básničky, pesničku alebo aj krásne 

namaľované obrázky. Mikuláš nezabudol obdarovať aj všetkých 

zamestnancov školy a tiež pozdraviť pani predavačky v obchode. 
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Vianočná nálada 
Rok čo rok k nám prichádzajú pomaly a najskôr nenápadne. Radostné, čarovné, bohaté, pokojné, 

láskyplné.....Iba jediné sviatky v roku majú toľko prívlastkov – VIANOCE. Niet vari krajších sviatkov. 

Na Vianociach sú krásne už samotné prípravy na ne. Na našej škole sme vlani začali nový zvyk – 

Vianočné trhy, ktoré prebiehajú v spolupráci s  výborom Združenia rodičov pri ZŠ s MŠ vo Vitanovej 

a s OÚ vo Vitanovej. Zorganizovali sme ich v priestoroch školského dvora pri základnej škole dňa 

15.decembra.  Tu si mohli obyvatelia obce zakúpiť ručne vyrábané produkty od domácich tvorcov, 

ochutnať vianočný punč a oddýchnuť si v spoločnosti priateľov a známych.     

  

                                

V nedeľu 16.decembra si naša základná škola pripravila pre obyvateľov aj vianočnú 

akadémiu Z podkladov našich starých mám a otcov. Na akadémii  sa predstavili žiaci našej školy s 

pásmom zvykov a tradícií pred a počas Vianoc. Spoločne sme tak prežili príjemnú atmosféru 

blížiacich sa Vianoc. 
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A slovo sa telom stalo... 
... lebo deťom žiaria oči pri pohľade na krásne vyzdobený stromček, darčeky, svetielka - nám 

dospelým žiaria oči pri pohľade na nich, keď sú šťastní, zdraví a môžeme ich doma stískať vo svojom 

náručí... 

... lebo deti milujú hudbu a piesne Vianoc - a my dospelí si uvedomujeme, že Ježiš sa narodil v 

chudobe, aby vniesol ticho a pokoj... 

Vo štvrtok 20.12. 2018 sa zúčastnili naši žiaci hudobno-dramatického pásma o narodení Ježiša Krista, 

ktoré si pripravili žiaci divadelného krúžku spolu s učiteľmi ZŠ s MŠ Rudolfa Dilonga z Trstenej. 

Ďakujeme za krásne sprítomnenie tajomstva Vianoc.  
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Opustila nás p.uč. Mgr. Mária Tomajková 
„ Odišla skvelá žena, každý ju mal rád, odišla v nenávratno a nevráti sa viac.“ 

S veľkým zármutkom sme v nedeľu 10.3. prijali správu 

o nečakanom úmrtí našej drahej a milovanej pani 

učiteľky a kolegyne Márie Tomajkovej. V tomto 

školskom roku bola triedna žiakom 1. ročníka. Opustila 

nás nečakane a bez rozlúčky vo veku 55 rokov, plná 

elánu a plánov do ďalších rokov. 

Narodila sa 7. februára 1964 v Trstenej. Jej otec Karol 

Števuliak pochádzal z Vitanovej, matka Jozefína, 

rodená Matulová, sa narodila v Nižnej. Po skončení ZŠ 

v Hladovke študovala na GMH v Trstenej. Potom chcela 

študovať na Pedagogickej fakulte v Banskej Bystrici. Jej 

plány sa nesplnili, na školu ju neprijali. Rok pracovala 

ako učiteľka  na ZŠ v Novoti. Po roku sa opäť prihlásila 

na fakultu a bola prijatá. V r.1987 štúdium ukončila.   5. 

apríla 1986  sa vydala. Jej manželom sa stal Jaroslav Tomajka z Vitanovej. Od roku 1987 pracovala 

na ZŠ v Hladovke. V auguste r.1990 nastúpila do ZŠ Vitanová a až do marca 2019 pôsobila na našej 

základnej škole. 

Bola jediná dcéra svojich rodičov a vždy túžila po veľkej rodine. Jej sen sa splnil. Po dcére Lucii prišli 

na svet ďalšie deti – Zuzana, Katarína, Jaroslav a Lenka. Po vydaji troch dcér pribudli do rodiny aj 

traja zaťovia, milovala ich rovnako ako svoje deti. 

Dve dcéry naplnili obrovskú túžbu svojich rodičov – rodina sa rozrástla o 3 vnúčatká – Paľka, Patrika 

a Pavlínku. Pre hrdú, šťastnú, milujúcu babku Majku boli zmyslom jej života.  

 

Okrem svojej rodiny, bola neodmysliteľnou súčasťou aj tej našej, školskej. Množstvo  vitanovských 

detí naučila čítať a písať, ona 

bola mama učiteľka, úžasná 

kolegyňa a priateľka, ktorá 

navždy zostane hlboko 

zapísaná v našich srdciach.  
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S pani učiteľkou sme sa rozlúčili pohrebnou svätou omšou v stredu 13.3. v kostole Božského Srdca 

Ježišovho. Pamiatku zosnulej si prišli uctiť  nielen príbuzní a kolegovia, ale aj všetky deti, ktorým bola 

p. učiteľka triedna (prváci, piataci a deviataci), veľký počet ľudí  z Vitanovej a  blízkeho okolia, známi, 

spolužiaci...Zo smútočnej reči pani riaditeľky Kudličkovej vyberáme:  

„ Majka, učila si deti básne, tak táto je len pre Teba: 

Dohorel horiaci plameň tvojho žitia, 

zhasol, už žiadna iskra nie je v ňom. 

Nám, tvojím kolegyniam, smútkom clivejú srdcia 

pri rozlúčke s tebou, hľadáme pár vhodných slov. 

Obdaroval ťa Boh mnohým darom, šikovnosťou, 

dobrou dušou, citom, prajnou bedlivosťou, 

trpezlivo si zvládala každú ťažkosť, bolesť, žiaľ, 

pričinlivo si žila, Božiu pravdu si tvoj duch do sŕdc sial. 

Krásne chvíle sme s tebou prežili, 

tvoj žiariaci úsmev nás i teraz blaží, 

s priazňou budeme spomínať, čo sme zažili,  

aj na to, čo nám tvojím odchodom osud vzal. 

Budeš nám veľmi chýbať a najmä tým, čo ťa milovali, 

tvojim blízkym, čo s tebou šťastne prebývali. 

V našich srdciach nám teraz zostáva rana otvorená, 

však Božím balzamom žalosť bude isto zacelená. 

Ó, drahý Pane, prijmi našu Majku do náruče, 

prosíme Ťa o milosť, za večnú spásu jej duše. 

V srdciach nám zneje pieseň žiaľu až k Božím nebesiam, 

prečo sa to stalo, prečo si nám ju, Pane, vzal? 

Bárs telo padlo k pokoju, no tvoj duch, Majka naša, neumiera. 

Spi sladko, veď tvoji blížni si tvoju pamiatku úprimne ctia. 

Posledný pozdrav šepkáme do ticha: žiješ v nás a my v tebe žijeme 

a trýzeň smútku v nádej prekvitá, že raz sa v nebi stretneme. 

Nech jej je zem vitanovského chotára navždy ľahká, česť jej pamiatke.“  
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S láskou si na pani učiteľku spomínajú aj terajší piataci, ktorým bola triedna od 1. až po 4. triedu. 

S pani učiteľkou sme sa vždy zapájali do 

každej súťaže, veľa sa natrápila, ale snaha 

sa vždy vyplatila. Jej príhody nás vždy 

pobavili. Hodina sa začala až vtedy, keď 

sme jej porozprávali, čo máme nové. Pani 

učiteľka rada vymýšľala aktivity, na 

ktorých sme sa vždy zabavili. Vďaka nej 

sme sa veľa naučili a do školy chodili 

s radosťou. Vedeli sme, že len to „Ahoj!“ 

nám hneď zlepšilo deň. Vedela nás 

pochopiť a aj podporiť, zasmiať sa s nami. 

Bola našim veľkým vzorom. Priznávame, že sme si pani učiteľku nevážili, ale teraz vieme, že mala 

hodnotu zlata. 

Aj terajší deviataci majú na pani učiteľku veľa krásnych spomienok, keďže s nimi prežila 4 roky na 

prvom stupni. 

Spomíname si ako sme s pani učiteľkou povyhrávali 

veľa súťaží : v Supertriede sme postúpili na 

celoslovenské kolo do Bratislavy, v čitateľskej súťaži 

Čítame s Osmijankom sme sa umiestnili v prvej 

osmičke víťazov a dostali sme tortu. 

Vo štvrtom ročníku sme spolu oslavovali jej 5O-tku. 

Smiali sme sa na Peťovej zabudnutej mesačnej 

bagete, z ktorej už vychádzali červíky. Keď sme 

chýbali v škole, zostávala 

s nami poobede a doučovala nás. Vždy bola usmiata a z učenia nám spravila 

zábavu. Dávala nám rady do života, za ktoré jej  ďakujeme. Mohli sme sa na 

ňu spoľahnúť, aj keď sme už neboli jej trieda a pomáhala nám, keď sme niečo 

potrebovali vysvetliť. 

Pani učiteľka, ďakujeme Vám za všetky zážitky, prvé písmená, hlásky, čísla aj 

známky, či prvé pokarhania. Prežili sme spolu štyri krásne roky plné zábavy 

a smiechu. Boli sme ako jedna veľká rodina. Ďakujeme, že ste nás mali rada, 

aj keď sme sa k Vám nesprávali vždy najlepšie.  

Ostávate navždy v našich srdciach. Deviataci. 
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Lyžiarsky výcvik 
V dňoch 11. - 15.02.2019 sa 20 žiakov 7. a 8.ročníka zúčastnilo lyžiarskeho výcvikového kurzu, ktorý 

škola každoročne organizuje. V tomto roku to bolo v lyžiarskom stredisku Ski Vitanová formou 

dennej dochádzky. Keďže športové možnosti sú na  našej škole obmedzené kvôli absencii telocvične, 

sme radi, že máme v blízkom okolí lyžiarske stredisko, kde môžeme realizovať LVK za prijateľné ceny. 

Žiakom ponúkame nielen základný lyžiarsky kurz, ale aj zdokonaľovací. V tomto školskom roku sme 

zvolili možnosť doplniť kurz žiakmi - zdatnými lyžiarmi - z iných ročníkov za odmenu, čo sa nám 

osvedčilo. Nakoľko štátnu dotáciu čerpala naša škola v minulom školskom roku, rodičia financovali 

LVK pre svoje deti z vlastných zdrojov. To, čo sme si predsavzali na začiatku týždňa, sa nám podarilo 

splniť a všetci žiaci Vrchdolinky zlyžujú bez väčších problémov. Prajeme im veľa zdaru v ďalšom 

lyžiarskom napredovaní. 
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Aktivity žiakov 1. stupňa 

Pečenie medovníkov 
K Vianociam tradične patrí vôňa medovníčkov. Aj na našej škole sa táto vôňa šírila z kuchynky po 

celej škole. Žiaci 1. stupňa so svojimi p. učiteľkami sa už nevedeli dočkať, kedy si budú môcť spoločne 

pripraviť a ozdobiť tieto tradičné pochúťky. Tento šk. rok sa k nim pridali aj žiaci 5. ročníka. Za 

prípravu a vypracovanie cesta ďakujeme ochotným mamičkám. 
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Každý dobrý skutok robí náš svet lepším 
Vydavateľstvo LiberaTerra pripravuje každoročne jedinečnú akciu 

pre triedne kolektívy základných škôl. Cieľom je urobiť dobrý skutok, 

a tak potešiť ľudí vo svojom okolí. Tento rok sa aj žiaci prvého a 

štvrtého ročníka zúčastnili tejto akcie a tak sa zapojili do celosvetovej 

oslavy darovania a štedrosti  #GivingTuesday.  

Žiaci štvrtého ročníka chodili počas celého týždňa cez prestávky čítať 

deťom v škôlke rozprávky. Pri čítaní sa vystriedali všetci štvrtáci. 

Prváci zas potešili svojho spolužiaka, ktorý bol dlhodobo chorý a 

nakreslili mu  obrázky a spolu s pani učiteľkou napísali list, aby tak 

potešili spolužiaka. 

 

 

 

  

 

 

Správne riešenie hádaniek vhoďte do našej krabičky s názvom Vitanovček, ktorá sa 

nachádza na pulte školského bufetu. Nezabudnite pripísať heslo HÁDANKY. Výherkyňa 

z minulého čísla je Agátka Hrubcová. 

Redakcia časopisu. 

Visí tisíc nosov,  

nekosia sa kosou,  

oddávna až dosiaľ 

slniečkom sa kosia.  

Čo je to? 

Letia, letia hviezdy biele 

ako z čipiek tkané celé. 

Plno ich je na stráni. 

Chytíš – voda na dlani. 

Čo je to? 

 

Panák, panák bruchatý, 

nevidí si na päty.  

Ruky, nohy stuhlé, 

miesto očí uhlie.  

Čo je to? 

 

https://www.givingtuesday.sk/firmy/liberaterra-sro-1/
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Učiteľka hudobnej výchovy sa pýta 

Janka:  

- Janko, aké poznáš bicie nástroje?  

- Remeň môjho otca. 

Zapájame sa do projektov 

Spravme Vianoce neznámym starkým! 
Občianske združenie Pohodovo, ktorého heslom je: „Robme svet krajším“ v rámci projektu 

vianočnej pošty zverejnilo výzvu: Spravme 

Vianoce neznámym starkým!, na ktorú sme 

zareagovali a prihlásili sa, aby sme mohli 

urobiť radosť niekomu, koho nepoznáme. 

Pred Vianocami žiaci štvrtého a šiesteho 

ročníka tvorili Vianočné pohľadnice a písali 

priania pre osamelých seniorov, či už 

v domovoch seniorov alebo pre seniorov, 

ktorí už nikoho nemajú. Pre starkých 

z iného kúta Slovenska bol „obyčajný“ 

pozdrav od dieťaťa z Oravy úžasný dar, ktorý vyčaril úsmev a potešil. Od vedenia Domovu seniorov 

prišlo aj poďakovanie: „Chceme sa Vám 

z tej NAJVÄČŠEJ hĺbky srdiečka 

poďakovať za prekrásne originálne 

pohľadnicové priania pre našich 

seniorov. To čo robíte je naozaj krásny 

princíp solidarity v dnešnej dobe 

nezaplatiteľný. Za tú radosť v očiach čo 

mali „seniori“ to malé „pohľadnicové“ prekvapenie stálo. Nech Vás to povzbudzuje vo Vašej práci, 

lebo najkrajší dar je dar, ak druhý človek obdaruje priateľa i napriek tomu že „nemá“... dá lásku / 

pozdrav / a tá je nevyčísliteľná. ĎAKUJEME.“  

  

Učiteľka sa pýta Jožka: 

- Vymenuj mi 5 živočíchov žijúcich 

vo vode.  

- Delfín... 

- A ďalej? 

- Jeho mama, otec, brat a sestra. 

Pani učiteľka sa pýta Jožka: 

- Aké máte doma zvieratá?  

- Doma máme psa, mačku a mrazené 

kurča. 

Na hodine chémie sa učiteľ pýta:  

- Kto nám povie, ako sa dá pomocou 

vody získať svetlo?  

- Stačí umyť okno, pán učiteľ. 
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Súťažíme 

Školské kolo „Šaliansky Maťko“ 

Dňa 11.1.2019 sme mali na našej škole milé stretnutie detí, ktoré sa už dlhší čas pripravovali na 

literárnu súťaž v prednese povesti pod názvom „Šaliansky Maťko“. Predviedli veľmi pekné 

výkony. Porota mala  ťažkú úlohu vybrať tých naj.., no len prvé miesta mohli postúpiť do okresného 

kola súťaže.  Výsledky sú nasledovné: 

I. kategória (2. - 3. ročník) 

1. Alica Fukasová  

2. Renáta Ťapajová 

3. Agáta Hrubcová, Aurel Gazdík 

II. kategória (4. - 5. ročník) 

1. Barbora Lanďáková 

2. Sarah Paľovová 

3. Tímea Lacková 

III. kategória (6. - 7. ročník) 

1. Emma Vojtašáková 

 

 

Všetkým zúčastneným ďakujeme za vynaložené úsilie a prajeme im veľa úspechov v ďalších 

recitačných súťažiach. 
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Pytagoriáda 
12. a 13. decembra sa uskutočnilo školské kolo matematickej 

súťaže Pytagoriáda. Všetci, ktorí správne vyriešili 10 úloh z 15, sa stali 

úspešnými riešiteľmi. Tým, ktorí si svoje vedomosti a schopnosti 

zmerajú so svojimi rovesníkmi z iných škôl na okresnom kole, ktoré sa 

uskutoční 26. a 27. marca, prajeme veľa úspechov.  

Výsledky školského kola:  

4. ročník: 1. miesto Jakub Ondrík, 2. miesto Timea Lacková, Róbert Števuliak, 3. miesto Nella 

Gazdíková, 4. miesto Sarah Kameníková 

5. ročník: 1. miesto Jakub Kurajda, 2. miesto Sarah Paľovová, Dušan Ondrík, 3. miesto Jakub 

Barica a Martin Ťapaj 

6. ročník: 1. miesto Andrej Karas a Rebeka Paľová  

7. ročník: 1. miesto Emma Vojtaššáková, 2. miesto Soňa Karasová, 3. miesto Adrián Obrtáč 

Biblická olympiáda 
18. januára sa na škole uskutočnilo školské kolo 

biblickej olympiády, ktorého sa zúčastnilo 20 

žiakov z druhého stupňa. Žiaci súťažili v tímoch 

po ročníkoch, riešili rôzne testové úlohy, hľadali 

texty vo Svätom písme, podľa obrázkov dopĺňali 

biblický príbeh. Pre tento školský rok si 

naštudovali a čítali knihy Svätého písma: zo Starého zákona: Knihu Rút a Prvú knihu 

kráľov a z Nového zákona: Evanjelium podľa Matúša. Spoločnou témou vybraných kníh je vernosť 

Pánovi. 

Sväté písmo je kniha, ktorá by mala byť súčasťou každodenného života, cez ktorú spoznávame Pána 

Ježiša, ale v ktorej nájdeme aj odpovede na každodenné otázky v našom živote. Sme radi, že aj vďaka 

tejto súťaži mohli žiaci spoznať a čítať príbehy zo Svätého písma. 

Po sčítaní bodov v školskom kole sú výsledky nasledovné: 

1. miesto – 6.ročník: Gareková Simona, Karas Andrej, Kurajdová Karolína, Stasová Júlia 

2. miesto – 7.ročník: Bartošová Tímea, Dreveňáková Sabina, Karasová Soňa, Pisoňová Kornélia 

3. miesto – 5.ročník: Kurajda Jakub, Šinálová Klaudia, Pakosová Aneta, Ťapaj Martin 

4. miesto – s rovnakým počtom bodov: 9. a 8. ročník.  8.ročník: Paľová Eva, Ondríková Klaudia 

Pavelek Samuel, Kyseľ Tobias,   9.ročník: Baricová Kristína, Poluchová Rebeka, Šuhaj Matúš, Šálková 

Beáta 

Žiaci 6. ročníka nás budú reprezentovať na dekanátnom kole, ktoré sa uskutoční 20. marca 2019. 

Blahoželáme a prajeme veľa úspechov. 
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Celoslovenská súťaž EXPERT 
Už niekoľko rokov sa žiaci 2. stupňa zapájajú do celoslovenskej súťaže Expert. V tomto ročníku sa 

zapojilo 12 454 žiakov z 560 škôl. Z našej školy to 

bolo 15 žiakov, traja žiaci z každého ročníka na 2.stupni. 

Svoje sily si merali v piatich súťažných kategóriách 2. 

decembra 2018. Najlepšie umiestnenie získal Michal Pšitek z 

9.A, ktorý obsadil 477. miesto z celkového počtu a 111. 

miesto v téme Mozgolamy, čím získal diplom s titulom Top 

Expert. Ostatní získali účastnícke diplomy a ceruzky s logom 

Expert. Srdečne blahoželáme. 

      

  

 

 

 Babičky majú od starosti biele vlasy. Dedkovia plešinu. 

 Ľudia chodia v zime na hory získať zdravie, výrony a sádru. 

 Z tela odchádza potrava von zadnou končatinou. 

 Zo stôp som zistil, že pri studni bolo nejaké neobuté zvieratko. 

 Naozaj som sa učil, lenže som bol skúšaný z látky, kde som ešte nedobehol. 

 Najužitočnejšie zviera je vôl, lebo sa z neho zúžitkuje mäso, koža, kosti a ešte aj to meno. 
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 Naše úspechy 

Úspešní v animovaní 
Každoročne sa žiaci našej školy zapájajú do 

animačných súťaží prostredníctvom stránky animuj.eu. 

Jesenná téma bola Dopravná výchova a ceny veľmi 

lákavé, nuž sa žiaci na krúžku "Zábavne a tvorivo" pustili 

do práce. V 4-členných družstvách vytvorili 3 animácie, z 

ktorých jedna  pod názvom Na ceste získala 3. miesto v 

kategórii Hlas verejnosti. Tak sa žiaci Marek Paľa, Marek 

Ťapaj, Martin Ťapaj a Peter Šiket potešili krásnym 

pennyboardom, tričkám a diplomom. Výhercom 

blahoželáme a tým, ktorí sa neumiestnili, držíme palce v 

ďalších animačných súťažiach. 

Všetkovedko 
 alebo “veľký súboj o najmúdrejšieho medzi najbystrejšími“ je celoslovenská súťaž, v ktorej si žiaci 

2. - 4. ročníka zmerali svoje vedomosti z rôznych okruhov s deťmi z celého Slovenska. Naši žiaci sa 

zapojili už do 10. ročníka a tým mali šancu ukázať, čo všetko už o svete vedia. A nedali sa zahanbiť. 

Žiaci súťažili v troch kategóriách a tí, ktorí sa zaradili medzi 30% najúspešnejších získali 

titul Všetkovedko a vecné ceny. Z našej školy titul získali Ninka Randiaková (2. roč.) - umiestnila sa 

na 31. mieste z 6826 druhákov, Romanka Ďobeková (3. roč.) - obsadila 47. miesto z 6568 

tretiakov a Jakub Ondrík (4. roč.) na 39. 

mieste z 5793 štvrtákov získal ešte 

titul Všetkovedko školy. Do súťaže sa 

zapojilo 19 187 detí z celého Slovenska. 

Každý zúčastnený a neumiestnený 

získal žltú zvýrazňovaciu ceruzku a titul 

Všetkovedkov učeň.  

 

 

Výhra z časopisu Maxík 
Žiaci 4.ročníka si každý mesiac pozorne čítajú a zároveň plnia a posielajú 

úlohy, ktoré si pre ne Maxík pripravil. V januári boli úspešní a 

získali za svoje odpovede krásnu knihu a diplomy, ktorým sa 

veľmi potešili  
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ZO ŽIVOTA MATERSKEJ ŠKOLY 

Tak sme sa ho dočkali... 
Štedrý deduško Mikuláš, ani tento rok nezabudol na dobré 

deti- predsa, na nás. Do materskej školy prišiel, ej, veru, 

ledva, pomaličky, na 2. poschodie vyšiel. Hneď sme mu 

pohodlné kreslo nachystali a spevom ho privítali. Nebol 

sám, dvoch krásnych anjelikov - pomocníkov mal. Keď si 

vydýchol trošička, zapáčila sa mu aj pekná básnička, či 

modlitbička. 

Niektorí kamaráti si chvíľku poplakali, že by sa Mikuláša 

báli? Jáj, to čertisko nazrelo do dverí, ale sme ich rýchlo 

zavreli. A potom sme sa už len s Mikulášom pekne, milo 

rozprávali, že budeme poslúchať, mliečko piť a všetko 

jesť, sľubovali. Tí odvážnejší bližšie k nemu pristúpili, aj sa 

ho niečo opýtali. Nakoniec sme všetci očakávanú odmenu 

dostali. Ďakujeme, Mikuláš, o rok sa tiež zastav u nás. 

 Vo Vianočnej dielni 
Ako vyzerala? A čo sa v nej dialo? Neviete?  Škôlkari a ich 

rodičia sa to dozvedeli, keď sa v predvianočnom zhone na 

chvíľku zastavili, naše pozvanie prijali, vianočnej besiedky 

sa v materskej škole zúčastnili. Nedočkavé deti listy 

Ježiškovi písali, aké prekvapenie by radi pod stromčekom 

uvítali. Veru, rušno bolo vo vianočnej dielni, anjelici 

nestíhali, preto si na pomoc škriatkov zavolali. Navzájom si 

pomáhali, aby Vianoce nezmeškali a všetko načas nachystali. A tak, šikovní stolári vyrábali krásne 

hračky, krajčíri šili šaty a pekári napiekli výborné voňavé medovníky. Pri tom si zatancovali aj 

zaspievali. Rýchlo darčeky zabalili, anjelici im za pomoc pekne poďakovali. Na záver všetci Ježiška 

„Tichou nocou“ a lampášikmi privítali. V príjemnej predvianočnej atmosfére sme sa aj občerstvili, 

posedeli, porozprávali. Ďakujeme mamičkám - výborníčkam za pomoc.  
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MASKOTI - cestovatelia 
Je názov medzinárodného projektu e-Twinnig, do ktorého sme sa zapojili 

s našimi predškolákmi. Okrem nás, sú partnermi projektu: Materská škola 

Raciechwice z Poľska, deti z MŠ na Ukrajine a v Litve. 

Cieľom projektu je vzájomná výmena maskotov, prostredníctvom ktorých 

budeme spolu s deťmi spoznávať susedné slovanské kraje. V Poľsku je už 

medzi deťmi náš mravček Adamko, do Litvy 

odcestoval psík Beny a na Ukrajinu bábika 

Lucka. Veríme, že sa im tam bude páčiť, veľa 

sa dozvedia a prinesú informácie aj nám. Zoznámime sa s deťmi, 

materskými školami, okolím. Naučíme sa ich piesne, hry, dozvieme 

sa niečo o ich zvykoch, či priebehu výchovno-vzdelávacej činnosti. 

Budeme si posielať fotografie, videá.  Ak sa podarí, určite sa aj 

stretneme. Tešíme sa na spoluprácu, kamaráti. 

V našej materskej škole sme privítali dievčatko- Kasiu, ktorá k nám 

pricestovala z Poľska. Deti si ju obľúbili. Postupne ju zoznamujeme 

s našou materskou školou, okolím, prírodou, Slovenskom. Bola 

s nami na sánkovačke, aj na karnevale.  

  

  



Školský časopis Vitanovček, XVI. ročník, 2. vydanie,  školský rok 2018/2019 

_________________________________________________________________ 

19 
 

Veselo je, veď je karneval 
Slniečko sa kotúľalo po oblohe, ponad lesy, polia, ponad mestá, dediny. Všetko videlo, všade nazrelo. 

Zasvietilo aj do okienka materskej školy vo Vitanovej. Práve sa tu niečo chystalo. Priestory farebne 

vyzdobené, deti, za rôzne rozprávkové bytosti prezlečené.  

„Čo sa to tu deje? Vari som v rozprávke?“ čudovalo sa prekvapené slniečko. „Máme predsa 

karneval!“ prezradili deti. Áno, obdobie fašiangov, ku ktorému neodmysliteľne patria  masky, 

zábava, veselá nálada a tanec. Veru, naši škôlkari sa nevedeli dočkať, kedy sa nám predstavia vo 

svojich maskách. Na úvod už tradične, nesmie chýbať divadielko, ktoré zahrali pani učiteľky. 

„Perníková chalúpka“, bol jej názov. Deti ho bez problémov uhádli. Ježibaba zhorela v peci, 

zatlieskali všetci. Janko s Marienkou sa vrátili šťastne k mamičke.  

Konečne vysnívaná promenáda v maskách, predstavovanie, fotenie. A samozrejme tanec pri hudbe 

a veselá zábava. Pohladenie pre hladné brušká? Jasné, tety kuchárky nezabudli, chutné fašiangové 

šišky a čaj nám nachystali.   

  

   

  

Za MŠ spracovala: Mgr. Gabriela Šimalová 
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Z našej tvorby 

 

  

     Sedím vo svojej izbe a pozerám sa z okna na krajinu, ktorá pokojne spí.. Vidím  

ako ju pani Zima zakryla bielou perinou. 

     Teplé lúče slnka sme vymenili za padajúci sniežik a parky plné stromov sa pre-   

menili na ligotavú záhradu. Stromy vymenili svoje nádherné listy za biele ligotavé  

šaty. Cencúliky ľadu sa ešte k tomu prikryli tenučkou snehovou perinkou. Aj les, po

lia, lúky a čistinky sa môžu pýšiť bielym závojom. Pani Zima na každom okne vy-  

čarovala prekrásne obrazy, až sa človeku od radosti zohreje srdiečko. Potôčik sa          

tiež  skamarátil so zimou. Pod lesklým ľadom žijúce rybky netrpezlivo očakávajú      

jar. Šantivá zima sa však s našou krajinou ešte chvíľu bude hrať. 

     Pani Zima môže byť na seba hrdá. Prechádzku po zamrznutom lese mám veľmi 

rada, je to pre mňa neopísateľný zážitok. Zima je jedno z najkrajších ročných ob-     

dobí. 

Sabína Dreveňáková, 7. ročník 

práca žiakov 2. ročníka
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práca žiakov 3. ročníka

 

práca žiakov 2. ročníka
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Zabav sa   
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Keď vo februári žaby zakŕkajú, veľmi slabú úrodu...... 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tajnička_____________________________________________________________________ 

 

          

 

 

1.                    

2.                  

 

 

    3.             

 4.                     

 5.               

 

  6.               

 7.                  

 

8.                   
 

 

            

  9.                   

 10.                  

 11.            

 

   

  12.             

 

 

   13.              

14.                     

  15.                 

 

Správne vyriešenie tajničky vhoďte do našej krabičky s názvom Vitanovček, ktorá sa 

nachádza na pulte školského bufetu. Nezabudnite napísať heslo TAJNIČKA. 

Vyžrebovaní z minulého čísla: Sofia Pšiteková, Vikinka Šefčíková, Matej Čarnoký. 

                       Redakcia časopisu. 
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